



REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA



GRAD BUJE - BUIE
CITTÀ DI BUJE - BUIE

Gradonačelnik – Il Sindaco

KLASA/CLASSE: 402-06/23-01/64

URBROJ/NUM.PROT.: 2163-2-01/1-23-1

Buje/Buie, 16. listopada/ottobre 2023.

Hrvatski zavod za socijalni rad
Područni ured Buje – Buie
Rudine 1
52460 Buje

Predmet: Sufinanciranje troškova smještaja novo zaposlenih socijalnih radnika Hrvatskog zavoda za socijalni rad u Područnom uredu Buje - Buie,
-očitovanje, dostavlja se-

Poštovani,

kako je protekom vremena sve izraženiji problem nedostatka socijalnih radnika u Područnom uredu u Bujama, Grad Buje - Buie ovim očitovanjem potvrđuje spremnost preuzimanja obveze sufinanciranja troškova smještaja novo zaposlenih socijalnih radnika Područnog ureda u Bujama.

Ljubazno molimo/predložimo da pri objavi natječaja za zapošljavanje socijalnih radnika u Područnom uredu u Bujama svakako navedete pogodnost sufinanciranja smještaja kako slijedi:

- sufinanciranje smještaja za prvu godinu rada u Bujama u iznosu do 500,00 € mjesečno (odnosno u visini stvarnih troškova najma u koliko je iznos manji), te
- sufinanciranje smještaja za drugu i naredne godine u iznosu od 250,00 € mjesečno.

Problematika nedostatka socijalnih radnika negativno se reflektira ne samo na građanstvo s našeg područja i cijele Bujštine, već i na same djelatnike Područnog ureda Buje – Buie jer vrlo teško podmiruju sve svoje radne obveze.

S jedne strane je građanstvo koje isčekuje rješavanje njihove problematike, a s druge strane socijalni radnici koji su višestruko opterećeni i iscrpljeni dinamikom rada.

Nadamo se da će se ovom mjerom privući socijalne radnike koji bi prihvatili radno mjesto u Bujama.

Grad je voljan i u svakom trenutku spreman za koordinirano postupanje i suradnju s Hrvatskim zavodom za socijalni rad.

S osobitim poštovanjem,

Gradonačelnik Grada Buje - Buie
Fabrizio Vižintin



DOSTAVITI:

1. Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Buje – Buie, Rudine 1, 52460 Buje
2. Pismohrana